

米其林将在印度建轮胎工厂

法国米其林集团近日与印度泰米尔纳德邦政府签署一项谅解备忘录,将在该邦的钦奈市(Chennai)北部地区建一家轮胎工厂。该项目计划投资为8.7亿美元,将雇佣1500名员工,主要为印度市场生产卡车及巴士用子午线轮胎。该项目将于2011年初破土动工,预计2012年建成投产。目前,印度市场上销售的米其林轮胎均来自中国和泰国。鉴于印度等新兴市场正在崛起,而且这些地区劳动力成本相对低廉,对跨国汽车零部件制造商和整车厂具有很大的吸引力。据悉,米其林早在几年前就开始策划在印度设厂,该项目是米其林在印度兴建的第1家轮胎工厂。 郭铁

双星橡机跻身世界同行业20强

青岛双星机械总公司加快产品结构调整,重点研制高端产品,2010年前11个月销售收入同比增长15%,其中高端产品收入占总销售收入的70%以上,其下属的双星橡胶机械公司跃居世界橡胶机械行业第20位。

双星橡机跳出中低档产品竞争的圈子,确立了产品结构调整方向,与华中科技大学、山东大学等高校开展技术合作,全面挺进高端市场,成功研制出世界领先水平的DZ326水平分型无箱造型机,打破了国外技术垄断。 安琪

延长石油与泰国合作开发 油气和橡胶资源

中国延长石油(泰国)有限公司、延长橡胶(泰国)有限公司揭牌仪式于2010年12月8日在泰国首都曼谷举行。泰国拥有丰富的天然气资源,从2007年起,经过3年多努力,延长石油集团成功中标泰国L31/50区块,目前正在勘探工作。泰国除了拥有丰富的天然气资源外,还拥有丰富的天然橡胶资源,其天然橡胶年产量占全世界总产量的1/3。延长石油集团橡胶公司正在建

设的年产2000万条子午线轮胎生产线是我国单厂产量最大的汽车轮胎生产线,需要大量天然橡胶供应,延长石油集团橡胶公司与泰国京泰公司合资成立延长橡胶(泰国)有限公司,其主要业务就是从事天然橡胶的收购加工和国际贸易。延长石油集团中标的泰国L31/50天然气、石油区块已完成测量面积744.24 km²,完成工作总量的71.13%;总钻井4375口,完成工作总量逾三成,微测井、采集等方面工作正有序展开。余雯

10万t橡胶生产企业落户琼中

日前,年加工能力10万t的标准橡胶产品和橡胶深加工产品企业南方石化海南实业有限公司已与琼中黎族苗族自治县人民政府签约,落户该县的湾岭农产品加工园。南方石化海南实业有限公司是广东省石油企业集团南方石油化工有限公司的下属公司,该公司计划在琼中县湾岭农产品加工区分两期投资兴建一座年加工能力为10万t的标准橡胶产品和橡胶深加工产品企业。周永源

锦州石化顺丁橡胶产量创新高

针对2010年顺丁橡胶市场需求旺盛、产品效益优势明显的有利形势,锦州石化公司全力保障橡胶生产原料,缩短装置大修时间,并加强与销售公司的联系,以销定产,灵活调整生产方案。2010年公司共生产顺丁橡胶3.25万t,超计划0.55万t,产销率达100%,实现销售收入6.9亿元,创历史最好水平。 明月

双钱拟在安徽建新项目

双钱集团股份有限公司日前宣布,该公司将全额投资31.8亿元人民币在安徽新建一家轮胎公司。其中,企业自筹资金10亿元,其余资金由银行贷款解决。新公司名称暂定为双钱集团(安徽)回力轮胎有限公司,拟建年产1500万条高性能半钢子午线轮胎。 苏博